
Navidad & Moda: 
Claves de Consumo
by
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Más de la mitad de
los internautas tiene

planeado comprar
moda estas Navidades
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EL 47% AFIRMA QUE LA PUBLICIDAD 

SÍ INFLUYE EN SUS DECISIONES DE COMPRA.

Fuente: Estudio Hábitos de Consumo en Navidad by Fashion Lab Elogia

55%

LAS RRSS SON EL CANAL CON MAYOR 
PESO DE INFLUENCIA EN COMPRAS 
DE MODA.
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Menos de 50€

Entre 51 y 100€

Entre 101 y 200€ 

10%

6%

Entre 201 y 500€ 

Más de 500€ 

91%


